

مجلس در حالی با ۱۷۱ رای موافق به تصویب لایحه پیشنهادی دولت برای ۱۴۰۵ رای مثبت داد که هفته پیش کمیسیون تلفیق این لایحه را با یک رای بالا رد کرد.
اتفاقی که گرچه خوشایند دولت نبود اما با همکاری میان قالیباف و پزشکیان به سرعت رفع و رجوع شد.
قالیباف اجازه نداد لایحه‌ای که کمیسیون تلفیق رد کرده به صحن علنی بیاید و پس از تغییراتی از سوی دولت در لایحه، نهایتاً بدون برگشت آن به سازمان برنامه، مورد موافقت مجلس قرار گرفت.

به گزارش خبرآنلاین، این مهم در شرایطی رخ داد که شاید مهم‌ترین تغییر دولت در بودجه حذف ارز ترجیحی ۲۸۵۰۰ تومانی و جایگزینی آن با تالار دوم است که هم اکنون هر دلار در آن ۱۳۱ هزار تومان قیمت می‌خورد. دولت این اقدام را در حالی انجام داد که بدون چنین کاری هم روند فراینده تورمی آغاز شده و هم اکنون تورم خوراکی‌ها بیش از ۷۲ درصد است. اقدام به حذف ارز ترجیحی کالاهای اساسی نیز به طور مستقیم موجب افزایش قیمت خوراکی‌ها و دیگر اقلام مصرفی خانوار می‌شود. حسین مصمصامی، نماینده مجلس، در حالی که تلاش برای رای منفی مجلس به لایحه دولت کرد اما نهایتاً نتوانست نظر همکارانش در بهارستان را جلب کند، در گفتگو با خبرنگارانین نسبت به تبعات تورمی این بودجه هشدار داد و افزود: همانطوری که در صحن گفتم، نمایندگانی که امروز به این لایحه تورم‌زا، رای مثبت دادند، فردا نباید پشت تریبون بیایند و از وضعیت معیشتی ابراز گلّه کنند.

متن کامل این گفتگو را می‌توانید در ادامه بخوانید.

***** با وجود همه تلاش‌هایی که داشتید اما با یک رای بالا مجلس بودجه ۱۴۰۵ را تأیید کرد. چرا نمایندگان به این بودجه با وجود ایرادات مطرح شده اقبال نشان دادند؟

ببینید من فکر می‌کنم همکاران ما در کمیسیون تلفیق همه تلاششان را باین دادند اما زورشان بیش از این نرسید. همانطوری که شما هم گفتید در نهایت صحن علنی مجلس با ۱۷۱ رای موافق در مقابل ۶۹ رای مخالف، لایحه پیشنهادی را تبدیل به قانون بودجه کرد.

***** این اصلاحات که گفتید در این مدت انجام شد، چقدر از تورم‌زا بودن بودجه کاست؟

من فکر می‌کنم بودجه فعلی که به تصویب رسید هم بسیار تورم‌زا است. در مدتی که لایحه در کمیسیون تلفیق رد شد و تغییراتی کرد، در نهایت نرخ ارز را بالا برده و آن را به تالار دوم سپردند. اتفاقی که بسیار تورم‌زا خواهد بود و به سرعت از خوراک پرتشوپی‌ها، تا غذای مردم و از بیلبط هوایما تا انتظار تورمی را به حداکثر خواهد رساند. من این نکات را درباره تورم‌زا بودن بودجه پیشنهادی دولت، در برگه‌ای نوشتم و در مجلس پخش کردم و تمام این نکات تورم‌زا را توضیح دادم.

***** با این حال توضیحات شما تاثیری نداشت و اکثریت همکاران تان ترجیح دادند به پیشنهادهای دولت خوش‌بینانه بگردند. چرا تمام دعوای جناح‌های اصولگرا و اصلاح طلب یا دولت و مجلس سوسیال فیلترینگ یا حجاب است اما در اقتصاد همسو هستید؟

به هر حال دو بار برای این بودجه رای گیری شد و دفعه اول هم کمیسیون تلفیق با رای پالیلی آن را رد کرد. این لایحه برگشت و اصلاحاتی روی آن انجام شد و پس از آن دوباره رای گیری شد و رای آورد. به هر روی نمایندگان احتمالاً فکر کردند کشور نیاز به بودجه

کاشت

کاشت بذر تورم برای سال آینده

گروه اقتصاد - یک نماینده مجلس معتقد است با حذف ارز ترجیحی و با فرض ادامه وضعیت فعلی ابتدا مرغ به کیلویی ۲۵۰ هزار تومان یا بیشتر می‌رسد و پس از چند ماه هر کیلو گوشت قرمز می‌تواند با نرخ بیش از ۴ میلیون تومان هم فروخته شود.

کاشت بذر تورم برای سال آینده

گروه اقتصاد - یک نماینده مجلس معتقد است با حذف ارز ترجیحی و با فرض ادامه وضعیت فعلی ابتدا مرغ به کیلویی ۲۵۰ هزار تومان یا بیشتر می‌رسد و پس از چند ماه هر کیلو گوشت قرمز می‌تواند با نرخ بیش از ۴ میلیون تومان هم فروخته شود.



دارد و ترجیح دادند که آن را تصویب کنند.

از سوی دیگر هر کس مسئولیت و تکلیف شرعی خودش را دارد.

من به چنین لویایح و قوانینی رای نمی‌دهم چون آنها را ضد ایران و ضد مردم ایران می‌دانم اما نماینده دیگری هست که فکر می‌کند تأیید همین بودجه در نهایت بیشتر به سود ایران است تار کردن آن.

***** با این وصف نمایندگان مجلسی که امروز رای دادند، فردا پاسخگوی این قانون خواهند بود؟

نه. آنها را به زودی پشت تریبون مجلس خواهیم دید که به دولت بابت گرانی و افزایش قیمت‌ها اعتراض خواهند کرد اما به نظر من دیگر نباید چنین موضعی بگیرند. در مجلس هم گفتم کسانی که این بودجه تورم‌زا را تأیید می‌کنند، بجز تورم فردا را همین امروز کاشتنند و نباید فردا مدافع سفره مردم شوند.

***** فکر می‌کنید این بودجه تورم را به چه میزان برساند؟

ببینید کف تورمی که سازمان برنامه پیش‌بینی کرده ۴۴ درصد است، یعنی تقریباً معادل همین تورم فعلی اما سقف آن معلوم نیست و به عوامل دیگری هم می‌تواند مرتبط باشد. چیزی که نمی‌توان در آن تردید داشت، افزایش تورم به دلیل این بودجه خواهد بود.

***** افزایش تورم رکود فعلی را تشدید نمی‌کند؟

صد در صد رشد اقتصادی کاهش خواهد یافت. همین امروز هم

رکود، ییکاری و بی ثباتی؛ صورت‌حساب نوسانات ارزی با اوصاف

کسب‌وکارهایی که نیازمند مواد اولیه خارجی هستند و آنهایی که چرخه تولید و عرضه آنها در داخل کشور شکل می‌گیرد، زمینه‌ساز ییکاری و افزایش رکود شده‌است. در بسیاری از موارد، کوچک‌ترین لرزش در بازار ارز بهانه‌های برای افزایش قیمت‌ها در خدماتی می‌شود که هیچ وابستگی مستقیمی به ارز ندارند، در حالی که مکانیزم عرضه نشان می‌دهد کاهش نرخ ارز به ندرت با کاهش قیمت نهایی همراه می‌شود؛ این عدم تقارن در بازار، نشان‌دهنده ضعف جدی در سامانه‌های قیمت‌گذاری و نظارت هدفمند است که پویایی فعالان اقتصادی را سلب کرده است.

نوسانات ارزی توان رقابت واحدهای صنفی تولیدی را محدود می‌کند

از منظر تولید، نوسانات ارزی مستقیماً توان رقابتی واحدهای صنفی تولیدی را محدود می‌سازد. افزایش نرخ ارز به طور ناگزیر هزینه‌های تأمین مواد اولیه، قطعات پدکی، تجهیزات و حتی لجستیک و حمل‌ونقل را افزایش داده و در نتیجه، قیمت تمام‌شده تولید را بالا می‌برد و حاشیه سود تولیدکنندگان خرد و متوسط را به شدت فشرده می‌کند. این شرایط، نه تنها انگیزه برای سرمایه‌گذاری‌های جدید در بخش تولید را کاهش می‌دهد، بلکه با کاهش قدرت خرید مصرف‌کننده نهایی در پی گرانی کالا، بازار فروش را نیز دچار کسادی می‌سازد و خطر تعطیلی واحدهای تولیدی را در پی خواهد داشت. فعالان اقتصادی معتقدند اقتصاد داخلی باید بر مبنای واقعیت‌های میدانی تولید، بهره‌وری، ساختار واقعی هزینه‌ها و نظام توزیع تنظیم شود و نه صرفاً بر اساس انتظارات روانی یا سیاسی موجود در بازار ارز. بنابراین، فعالان تشکل‌های صنفی بر ضرورت بازنگری فوری در سیاست‌گذاری‌ها، اعمال هدفمند تصمیمات ارزی صرفاً در بخش‌های واقعاً وابسته به واردات و مهم‌تر از همه، ایجاد ثبات نسبی در نرخ ارز توسط بانک مرکزی به عنوان یک پیش‌شرط حیاتی برای مهار التهاب اقتصادی و اجتماعی و حفظ زنجیره تأمین کشور تأکید می‌کنند تا اصناف بتوانند با اطمینان بیشتری به مسیر تولید و خدمات‌رسانی ادامه دهند.

چرخه تأمین کالا از هم گسسته است

کسبه چیزی جز تثبیت قیمت‌ها در بازار نمی‌خواهند و در پی رساندن پیام خود به متولیان و مسئولین هستند. آنان در تلاشند تا به دولت‌مردان بگویند که ما قصد فعالیت و چرخاندن چرخ‌های

پزشکیان اشتباه ریسی را تکرار کرد

کاشت بذر تورم برای سال آینده

گروه اقتصاد - یک نماینده مجلس معتقد است با حذف ارز ترجیحی و با فرض ادامه وضعیت فعلی ابتدا مرغ به کیلویی ۲۵۰ هزار تومان یا بیشتر می‌رسد و پس از چند ماه هر کیلو گوشت قرمز می‌تواند با نرخ بیش از ۴ میلیون تومان هم فروخته شود.

بارها مرتکب شدیم و این وضعیت که امروز با آن مواجهیم محصول خطاهای اساسی بوده است.

***** فکر می‌کنید قیمت گوشت و مرغ تا عید یا بهار امسال چقدر شود؟

من فکر می‌کنم پس از چند ماه قیمت گوشت قرمز به کیلویی ۴ تا ۵ میلیون تومان می‌رسد. البته این اتفاق همین فردا یا یک هفته دیگر رخ نمی‌دهد و چند ماه دیگر چنین قیمت‌هایی رقم می‌خورد. در مورد مرغ فکر می‌کنم افزایش قیمت خیلی سریع‌تر آغاز شود؛ یعنی تا یک ماه نهایتاً یک ماه و نیم دیگر هر کیلو مرغ به بیش از ۲۵۰ هزار تومان می‌رسد و اگر ارز هم گران شود، نرخ مرغ به بیش از ۳۰۰ هزار تومان هم خواهد رسید. در واقع پروتئین سفره مردم در آستانه جهش‌های کم سابقه قرار دارد.

***** مرکز آمار تورم را هم اکنون بیش از ۱۰۰ درصد می‌داند. قیمت نان چه تغییری خواهد کرد؟

نان و دارو را فعلا جرات نکردند حذف کنند، زیرا به خوبی می‌دانند باعث چه انفجاری معیشتی و اجتماعی خواهد شد. اگر تورمی برای نان پیش بیاید محصول تورم عمومی خواهد بود و به طور مستقیم به ارز مربوط نیست. در مورد دارو هم دولت می‌دانست اگر ارز آن را حذف کند یا باید بیمه‌ها را تقویت کند و یا دارویی‌ها را به اصطلاح شارژ کند.

***** یا اینکه مردم را رها کند. تا حالا مردم را در درمان رها نکردند؟

از قضا مردم را خیلی وقت است در حوزه بهداشت و درمان رها کردند. الان بیماران ما دم بیمارستان به امان خدا رها شدند و امروز هزینه دارو برای مردم در حالی به ۷۴ درصد رسیده که تا چند سال پیش کمتر از ۴۵ درصد هزینه دارو را مردم می‌پرداختند. درنتیجه پیش از این ماجراها، مردم رها شده‌اند.

***** دولت در حالی ارز ۲۸۵۰۰ تومانی دارو و نان را حذف نکرده که هم پزشکیان و هم همتی مدعی هستند ارز ترجیحی اصابت نمی‌کند. اگر این اصابت وجود ندارد پس چرا ارز آن را حذف نکردند یا کالا برگ اختصاص می‌دهند؟

این تناقض را باید آقای رییس جمهور و رییس کل بانک مرکزی اش توضیح دهند. حتما اثرات تورمی ویرانگری خواهد داشت، و این برای دولتی‌ها هم قطعی است.

***** فکر می‌کنید یارانه یک میلیون تومانی فشارها بر مردم را بکاهد؟ اصلا این اتفاق نخواهد افتاد. من در مجلس هم گفته‌ام این روش در شان ملت ایران نیست و نهایتاً هم خسارت بار است. وقتی ارز را گران می‌کنید، یعنی ۲۸۵۰۰ هزار و همه چیز را به بازار واگذار می‌کنید چنان تورمی به وجود خواهد آمد که با کالا برگ به ته زنجیره جبران نمی‌شود، آن هم کالا برگی که امروز فقط معادل ۷ دلار است. هم در زمان احمدی‌نژاد و هم در دولت سیزدهم این اتفاق افتاد. در زمان احمدی‌نژاد یارانه ۴۵ هزار تومانی، ابتدا بیش از ۴۰ دلار پولی نتیجه آن اقدامات هم فقر بیشتر مردم شد. در ۱۴۰۱ اما پس از حذف ارز ترجیحی ۴۲۰۰ تومانی و ۶ برابر کردن آن هم یارانه ۳۰۰۰ هزار تومانی ۴۰۰ هزار تومانی دادند. این یک میلیون تومان در نهایت به اندازه همان اقدام دولت سیزدهم اثر دارد. متأسفانه دولت هم از این مساله درس نگرفت و اشتباه سه سال پیش را دوباره تکرار کرد.

به صورت قطعات و لوازم جانبی، تقریباً همه چیزشان وابسته به دلار و یورو است. نوسان چند درصدی نرخ ارز در بازار آزاد، تبدیل می‌شود به افزایش قیمت چندبرابری در قفسه فروشگاه، به دلیل چند عاملی که در طول زنجیره اعمال می‌شود؛ از واردکننده تا توزیع‌کننده و خرده‌فروش.

وی ادامه داد: رکود یک کلمه کوچک برای توصیف وضعیت فعلی است. وقتی دیروز قیمت یک مدل میان‌رده بر اساس نرخ روز محاسبه می‌شود و امروز، به دلیل تغییرات ارزی، نوسان کالا با افزایش چشمگیر قیمت عرضه می‌شود، قدرت خرید مصرف‌کننده به شدت کاهش می‌یابد. مردم دیگر برای خرید تلفن همراه به چشم یک کالای ضروری نگاه نمی‌کنند، بلکه آن را به مانند یک دارایی سرمایه‌ای می‌بینند که باید در بهترین زمان ممکن خریداری شود، یا کلاً خرید را به تعویق می‌اندازند. این باعث شده تا گردش مالی ما به شدت افت کند و بخشی از سرمایه‌مان در قالب کالای گران‌شده، در انبارها معطل بماند. به گفته این فعال در بازار موبایل، حرف اصناف در مورد کالاهای کاملاً داخلی درست است، اما ما در یک وضعیت خاص گیر افتاده‌ایم. ما وابسته هستیم، اما اثر این وابستگی در بازار چند برابر می‌شود. دولت باید بین تأمین ارز رسمی برای واردات کالاهای اساسی یا مواد اولیه حیاتی و ثبات ارزی برای کالاهای مصرفی لوکس یا غیرضروری، تمایز قائل شود. وقتی ثبات نباشد، ناچاریم از بازار آزاد تأمین کنیم و این یعنی قیمت نهایی ما مستقیماً تحت تأثیر چروانی تورم بازار ارز قرار می‌گیرد. خواهان تثبیت یک سازوکار ثابت برای تأمین ارز مورد نیاز تولید و واردات هستیم تا حداقل بتوانیم برای سه ماه آینده قیمت‌گذاری کنیم و از این بلکلیفی نجات بیایم. این کسبه بازار موبایل با اشاره به اینکه رهاکار اصلی، اعتمادسازی و ثبات اقتصادی است، گفت: وقتی قیمت ارز ثابت شود، قیمت کالا نیز تثبیت می‌شود و مردم با خیال راحت‌تری برای خرید وارد می‌شوند. در غیر این صورت، ما همچنان شاهد خرید سفته‌بازانه، دپوی کالا و در نهایت، آسیب دیدن تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان به‌طور همزمان خواهیم بود. صنف ما نیازمند یک دوره آرامش اقتصادی است تا بتواند به جای تمرکز بر مدیریت ریسک نوسان قیمت، مجدداً بر خدمات‌دهی و عرضه صحیح تمرکز کند.

اخبار

بحران آب جدی شد

سقوط ۱۲ درصدی ورودی سدها در سال آبی جاری



ورودی آب به سدهای کشور طی ۱۰۴ روز ابتدایی سال آبی جاری کاهش یافته و با وجود بارش‌های اخیر، پرشدگی مخازن همچنان در سطح ۳۵ درصد است.

به گزارش مهر، در ۱۰۴ روز ابتدایی سال آبی جاری، از ابتدای مهرماه ۱۴۰۴ تا چهاردهم دی‌ماه، در مجموع ۵ میلیارد و ۲۴۰ میلیون مترمکعب آب وارد سدهای کشور شده است. این میزان در مقایسه با ورودی ۵ میلیارد و ۹۸۰ میلیون مترمکعبی سدها در مدت مشابه سال آبی گذشته، کاهش ۱۲ درصدی را نشان می‌دهد.

بر اساس این گزارش، میزان ورودی جمعی آب به سدهای کشور تا نهم دی‌ماه ۴ میلیارد و ۷۷۰ میلیون مترمکعب بود که در پی بارش‌های اخیر، ۴۷۰ میلیون مترمکعب آب جدید وارد مخازن سدها شده است. با وجود این افزایش، درصد پرشدگی سدهای کشور همچنان در محدوده ۳۵ درصد بقاء مانده است.

در حال حاضر حجم آب ذخیره‌شده در سدهای کشور به ۱۸ میلیارد و ۱۰ میلیون مترمکعب رسیده که معادل ۳۵ درصد ظرفیت مخازن سدهاست و ۶۵ درصد ظرفیت آنها همچنان خالی است.

در همین‌مدت، به‌منظور تأمین نیازهای شرب، کشاورزی، صنعت و الزامات زیست‌محیطی، ۵ میلیارد و ۸۷۰ میلیون مترمکعب آب از سدهای کشور رهاسازی شده است. این رقم در مقایسه با خروجی ۱ میلیارد و ۹۰۰ میلیون مترمکعبی سدها در مدت مشابه سال آبی گذشته، کاهش ۲۶ درصدی را نشان می‌دهد. گتنتی است حجم ذخایر آبی سدهای کشور در چهاردهم دی‌ماه سال گذشته ۲۲ میلیارد و ۵۶۰ میلیون مترمکعب بوده که مقایسه آن با میزان فعلی ذخایر، حاکی از کاهش ۲۰ درصدی ذخیره آب سدهاست.

جهش بیش از ۱۱۱ هزار واحدی شاخص کل بورس



شاخص کل بورس تهران در پایان معاملات روز ۱۶ دی‌ماه ۱۴۰۴ با رشد بیش از ۱۱۱ هزار واحدی، به سطح ۴ میلیون و ۲۸۷ هزار واحد رسید.

به گزارش خبرنگار مهر، بازار نقدی بورس اوراق بهادار تهران در پایان معاملات امروز (سه شنبه ۱۶ دی ۱۴۰۴) با رشد چشمگیر شاخص‌ها همراه شد. شاخص کل بورس با افزایش ۱۱۱ هزار و ۸۷۲ واحدی در سطح ۴ میلیون و ۲۸۷ هزار و ۹۵۸ واحد ایستاد.

همچنین شاخص کل هم‌وزن با رشد ۲۴ هزار و ۸۳۴ واحدی به یک میلیون و ۱۳۲ هزار و ۶۱۷ واحد رسید که نشان‌دهنده بهبود تقاضا در کلیت بازار است.

در جریان معاملات امروز بورس تهران، ۴۱۲ هزار و ۳۴۷ معامله انجام شد و ارزش معاملات به ۳۳۷ هزار و ۳۳۷ میلیارد تومان رسید. همچنین حجم معاملات بالغ بر ۳۱.۵ میلیارد سهم گزارش شد.

ارزش بازار بورس نیز به ۱۲۸ هزار و ۴۹۶ میلیارد تومان افزایش یافت.

در بازار نقدی فرابورس ایران نیز روندی صعودی حاکم بود؛ به‌طوری‌که شاخص کل فرابورس با رشد ۸۰۹ واحدی به سطح ۳۴ هزار و ۲۲۷ واحد رسید.

ارزش بازار اول و دوم فرابورس به ۱۸ هزار و ۸۵۷ میلیارد تومان و ارزش بازار پایه به ۴ هزار و ۳۰۲ میلیارد تومان رسید. در این بازار، ۲۸۷ هزار و ۹۳۹ معامله به ارزش بیش از ۱،۵۲۰ هزار میلیارد تومان و حجم ۱۴ میلیارد سهم انجام شد.

نایب رئیس هیئت مدیره و قائم‌مقام بانک سینا:

مدیریت مهندسی و پشتیبانی ضامن عملکرد ایمن و منسجم بانک است

نایب‌رئیس هیئت‌مدیره و قائم‌مقام بانک سینا با تأکید بر نقش کلیدی مدیریت مهندسی و پشتیبانی در انسجام و ایمنی عملکرد بانک، مسئولیت‌پذیری، اخلاق حرفه‌ای و ارائه گزارش‌های تحلیلی و دقیق را از ارکان اصلی تصمیم‌گیری‌های اثربخش بانکی دانست.

به گزارش روابط عمومی بانک سینا، دکتر چنگیز مروج در همایش سراسری مدیریت مهندسی و پشتیبانی ضمن قدرانی از زحمات همکاران ستادی و مناطق، اظهار داشت: همکاری همکاران بانک سینا همواره مبتنی بر سلامت، صداقت و تخصص بوده و همین موضوع باعث شده است تصمیم‌گیری‌ها با اطمینان و آرامش خاطر انجام شود. وی افزود: دانش تخصصی همکاران، به‌ویژه در حوزه مهندسی و پشتیبانی، پشتوانه اصلی تصمیمات مدیریتی است. قائم‌مقام بانک سینا با اشاره به اهمیت مسئولیت‌پذیری در سازمان گفت: مسئولیت‌پذیری در معنای رفتار صادقانه و اخلاقی در قبال سازمان است و اخلاق، زیربنای همه تصمیم‌ها و اقدامات حرفه‌ای به شمار می‌رود. وی تأکید کرد: حتی اگر بخشی از زحمات همکاران دیده نشود، منافصات و مزایده‌ها را ضروری دانستن و موافقت سازمان خواهد بود. دکتر مروج مستندسازی را یکی از مهم‌ترین وظایف همکاران دانست و تصریح کرد: گزارش‌ها باید شفاف، تحلیلی، دارای پیشنهاد مشخص و مبتنی بر واقعیت‌های میدانی باشند. گزارش‌های فاقد تحلیل و صرفاً تکراری، نشانه روزمرگی است و کمکی به تصمیم‌سازی نمی‌کند. وی رعایت ضوابط و آیین‌نامه‌ها، به‌ویژه در حوزه معاملات، منافصات و مزایده‌ها را ضروری دانست. افزود: مدیریت هزینه، پاسخگویی در قبال منابع سازمان و کنترل دقیق پروژه‌ها در ستاد و صف از وظایف مهم همکاران است. همچنین در حوزه فروش املاک ملازم، تسریع در فرآیندها و اقدام به‌موقع برای جلوگیری از تحمیل هزینه‌های مالیاتی به بانک اهمیت ویژه‌ای دارد.

جهت کمک به رفع ناترازی ها

نقش آفرینی بانک ملت در حوزه انرژی های تجدیدپذیر

بانک ملت در راستای نقش آفرینی موثر در حوزه انرژی به عنوان حوزه راهبردی و پیشران اقتصاد کشور و کمک به رفع ناترازی ها، تأمین مالی و اعطای تسهیلات با نرخ های سود ترجیحی به سازمان ها و شرکت های فعال در حوزه احداث نیروگاه های تجدیدپذیر را در دستور کار قرار داده است.

به گزارش روابط عمومی بانک ملت، بالغ بر ۴۱ هزار میلیارد ریال تسهیلات از محل منابع داخلی این بانک و وزارت نیرو و با همکاری سازمان انرژی های تجدیدپذیر و بهره وری انرژی برق (ساتبا)، برای احداث نیروگاه های خورشیدی خانگی با ظرفیت حداکثر ۱۰ کیلو وات و احداث و توسعه نیروگاه های خورشیدی با ظرفیت حداکثر ۱۲۰ مگا وات

اختصاص

داده شده است.

بر اساس این گزارش، بانک ملت از اسفندماه ۱۴۰۳ تاکنون چند تفاهنامه راهبردی با گروه مینا برای کمک به توسعه و احداث نیروگاه های تجدیدپذیر و شبکه شارژ خودروهای برقی، یک تفاهنامه همکاری با صندوق نوآوری و شکوفایی با هدف اعطای تسهیلات خرید کولر و موتورهای فوق کم مصرف (BLDC) در راستای کاهش مصرف برق و کمک به رفع ناترازی انرژی و دو تفاهنامه همکاری برای تأمین مالی طرح های احداث نیروگاه ۷۰۰۰ مگاواتی خورشیدی و ۸۰۰۰ مگاواتی بادی و خورشیدی با

صندوق توسعه ملی امضا کرده است.

این گزارش حاکی است، بانک ملت همچنین در تفاهنامه هایی با هلدینگ خلیج فارس برای خرید تجهیزات و احداث نیروگاه های تجدیدپذیر خورشیدی و شرکت توانیر با هدف تأمین مالی طرح های هوشمند سازی مدیریت مصرف انرژی، آمادگی خود را برای نقش آفرینی موثر در این حوزه اعلام کرده است.

واریز سود دی‌ماه صندوق اندوخته توسعه صادرات آرماتی

سود روز شمار ۲۷،۷ درصد؛ انتخابی امن برای سرمایه‌گذاران کم‌ریسک

سود دوره دی‌ماه ۱۴۰۴ صندوق اندوخته توسعه صادرات آرماتی با نرخ روزشمار سالانه ۲۷،۷ درصد محاسبه و به حساب ۷۱/۸۵۴ سرمایه‌گذار این صندوق واریز شد تا یکصد و نوزدهمین دوره متوالی پرداخت سود ماهانه این صندوق با موفقیت انجام شود. به گزارش مدیریت روابط عمومی تأمین سرمایه تمدن، در این دوره، تعداد ۱۱۱،۶۶۲ سرمایه‌گذار با فعال‌سازی قابلیت «صودر از محل سود»، بیش از ۲۸ درصد از کل سود تخصیص‌یافته را مجدداً در صندوق سرمایه‌گذاری کردند. ارزش این اقدام برابر با ۱،۳۵۲ میلیارد ریال بوده است؛ رقمی که نشان‌دهنده اعتماد پایدار سرمایه‌گذاران به عملکرد و چشم‌انداز صندوق محسوب می‌شود. صندوق اندوخته توسعه صادرات آرماتی با ارزش خالص دارایی بیش از ۲۱،۶ همت، در جایگاه دهمین صندوق بزرگ درآمد ثابت کشور با تقسیم سود ماهانه قرار دارد. ویژگی‌هایی همچون:

نرخ سود روزشمار رقابتی ۲۷،۷ درصد

کسب بازده ۳۱،۸ درصدی با فعال‌سازی گزینه‌ی صدور از محل سود و نگهداری یک‌ساله دارایی‌ها

در صندوق این گزینه‌های امن و جذاب برای سرمایه‌گذاران با ریسک‌کم‌تر تبدیل کرده‌است. امکان سرمایه‌گذاری در این صندوق بدون محدودیت زمانی و مکانی فراهم است و علاقه‌مندان می‌توانند از طریق بزرگ‌ترین مرکز سرمایه‌گذاری آنلاین کشور به نشانی www.ibshop.ir یا مراجعه به شعب سوپرمارکت مالی تمدن در سراسر کشور اقدام کنند.